



宁波召开浙洽会、消博会、中东欧博览会动员大会

40多项活动准备就绪 已邀客商2300余人



浙洽会、消博会、中东欧博览会即将迎来倒计时一个月。昨天下午，市政府召开第17届浙洽会、第14届消博会、首届中东欧投资贸易博览会动员大会，动员全市上下统一思想认识，部署推进下一阶段筹备工作，确保今年的“三大盛会”取得圆满成功。

记者 余婧婧 殷浩

“三大盛会”的举办时间为6月8日至12日，会期5天。记者从浙洽会、消博会、中东欧博览会组委会了解到，截至目前，“三大盛会”共安排了40多项重要活动，包括投资推介、贸易展示、交流座谈、奠基仪式等。组委会已邀请来自37个国家和地区的境外客商2301名、团组33个。目前招展工作进展顺利，已基本确定部分中东欧国家参会政要名单，已确定波兰为首届中东欧博览会主宾国。本届洽谈会上，宁波

市拟签约总投资3000万美元以上项目20个。作为第17届浙洽会的重头戏“之江峰会”将由省政府主办，省商务厅、英国《金融时报》承办。峰会包括主论坛和平行闭门会议，涉及开幕式、年度演讲、主题对话、招商推介会、冷餐会等内容。峰会将吸引世界500强、知名行业龙头跨国公司、驻华国际商会、知名专家学者等国内外重要嘉宾与浙江省各市政府、开发区及相关企业参与，共论浙

江未来投资发展机遇。峰会期间将发布《2015中国—浙江投资报告白皮书》，浙江七大产业信息和浙江省重大投资项目信息。首届中东欧博览会安排了19项活动，主要包括中国—中东欧国家投资合作洽谈会、中国—中东欧双向投资合作产业园促进活动、中东欧国家特色产品展、跨境电商与中东欧参展企业对接洽谈会、中东欧特色商品常年展展馆开工仪式、海上丝绸之路研究院成立仪式、中东欧文化艺术交流等活动。其间，将

举办中国—中东欧国家合作发展论坛，第二届中国（宁波）—中东欧国家省州长、市长论坛等会议论坛活动。目前已有13个国家确认参加中东欧国家特色商品展，共申请288个展位。消博会设在宁波国际会展中心2~6号馆、8~10号馆，展览面积10万平方米，共设标准展位3874个，包括清洁卫生展区、厅房用品及餐厨用品展区、进口商品展区、跨境电子商务展区和外贸服务展区等。目前消博会招展工作已经完成计划的59%。

食药监总局：勿食用蓝铃公司冰淇淋

商报讯（记者 周雁）昨日，国家食品药品监管总局发出了勿食蓝铃冰淇淋的警示。4月9日，美国疾病控制预防中心宣布，美国至少8人因食用美国蓝铃（Blue Bell）公司冰淇淋产品后，感染李斯特杆菌而患病就医，已致3人死亡。目前，国内尚未接到因食用蓝铃冰淇淋产品出现异常情况的报告。国家食品药品监管总局要求相关省份迅速调查核实，采取控制措施。宁波尚未接到有关投诉，我市市场监管部门近期将展开相关食品安全专项行动。美国蓝铃公司在中国市场的销售总部为布鲁尔企业管理（大连）有限公司，其所有产品均为美国原装进口。

3月15日和4月22日，该公司先后两次发出召回通知，要求全国各区域经销商及自营商立即停售、召回其所有进口的蓝铃产品。目前已召回并销毁了全部未售出的蓝铃冰淇淋产品，合计9330箱。考虑到部分蓝铃冰淇淋产品已售出，为保证消费者饮食安全，食品药品监管总局提醒消费者不要食用已购买的美国蓝铃公司冰淇淋产品。宁波市市场监管局昨日发布消息称，经查询电子监管平台和投诉举报平台，尚未发现蓝铃冰淇淋及相关投诉。下一步，市场监管部门将结合近期相关的食品安全专项行动，作进一步检查。

永琪老板联系记者 确认永琪更名为新丝

负责人受市场监管部门再次约谈 承诺余卡使用折扣不变

“永琪门店频遭投诉”后续

昨天，东南商报报道了永琪美容美发多家门店突然关门引起大量市民投诉的事件，这一情况引起有关部门高度重视。昨天，江东区市场监管局再次约谈永琪相关负责人。而永琪的老板郁先生也主动联系记者，介绍了相关情况。

记者 周雁

新丝是永琪更改后的新名称

郁先生表示，这些天听到各种关于永琪关门的传言，他的头绪很乱。“在和市场监管局约谈中，我们表达的意思很明确，店要继续开下去，生意要继续做，根本没有跑路之说。”郁先生

告诉记者，因为企业想转型，所以决定注销原永琪公司，并决定与上海新丝科技有限公司合作，开设新公司，部分门店更名为“新丝美容美发”。“现在美容美发行业竞争很激烈，我们也在反思过去的

经营模式，想有新的改变和突破，所以我和几个股东打算成立一家新公司，引入优质管理与服务，想呈现给宁波消费者新面貌。”郁先生说，为了做的更好，永琪和新丝都愿意公开接受社会监督。

永琪会员卡可在新丝正常使用

消费者最为关心的“是否能够退还会员卡内余额”的问题，郁先生没有给予正面回答。“我们也听到了一些客户反映，说换‘新丝’会员卡要充值或另外收费，这是都市森林店的单方面

行为，我们管理层也是在5月4日才了解到的，而且在当天晚上，我们管理层就开了会，取消了都市森林店之前的一系列公告内容。是否换卡我们不强制，消费者自愿选择。原卡内的余额可以和以往一样正常使用，没变

化。”郁先生说，都市森林、幸福苑、科技园区3家门店已经更名为“新丝”，甬港店、柳庄店、北岸琴森店等5家店近期会装修更名，而青林湾、惊驾和东湖花园3家门店目前因人手不够，现暂停营业。

酒店机票价格回落 错峰出游正当时

商报讯（记者 周雁）“五一”小长假已经过去，在6月暑期档来临前，国内旅游市场将迎来小淡季，酒店及机票价格相对更为实惠，对于有空闲的游客来说，眼下是不错的出行时机。

个别地区的酒店比“五一”期间便宜六成，如澳门地区酒店的平均价格在“五一”后降幅高达50%以上，从3800元左右跌至约1600元。其他旅游城市如杭州、青岛、厦门等城市酒店价格也均有所下调，而三亚的酒店价格则依旧维持较高水平，星级酒店的平均价格为1100元左右。

节后各地至丽江、三亚、昆明等城市的机票预订价较“五一”期间相比，下降幅度超过五成。如杭州飞往丽江的机票，在“五一”期间票价至少需1400元，而现在最低只要500元；宁波飞三亚的机票，在“五一”期间至少需1250元，现在最低只要470元。

其他诸多路线也出现“白菜价”机票。如5月10日宁波至广州机票最低437元，5月11日宁波至青岛最低280元，5月12日宁波至石家庄最低280元，5月31日宁波

酒店价格回落 降幅最多超六成

小长假结束后，国内主要景区酒店价格纷纷回落至正常水平，其中部分旅游景区酒店价格下调幅度较大，

机票价格下跌 部分线路白菜价

机票价格也纷纷跳水。



横店二日游大放“价”

浙江运通旅游携手招商银行共同推出，横店影视城二日游，原价498元，5月二日刷招商银行卡立减200元。

横店亮点：

- 1.中国最大的影视拍摄基地，在大规模的仿古建筑群中体验古代穿越。
- 2.去看《梦回秦汉》《紫禁大典》等大型演出。
- 3.可以穿上戏装、拿上道具，在喜欢的场景前留影，当一回明星。
- 4.各种古装剧的拍摄地，街头巷尾经常能碰到剧

组和明星。行程内容：清明上河图、秦王宫、广州街香港街、明清宫苑，横店4大经典景点。备注：横店梦幻谷景区需自理280元/人，购买此景点再赠送一早二正餐。发团时间：5月8日、15日、22日。价格：298元/人。运通旅游报名热线：87651111 QQ群：116159829 报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼